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o \qg MORTFZMET27-DDF v U NR.
e \gbox: Kv 7 X |::| D Fif 8.
o \gwire: VA4 ¥ — | D Fi .

e \qcirc: K.
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DI XN B .
[ & [] 2&MT 570113, \qeire 2T 5. THBBFEICBI 58M go f (\(g\circ £\)) ¥
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\g{ \gbox \gcirc \gbox }
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\qcirc
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Computation Physics

/)\ Measure

Output

b

Compute Braid

Initialize Create
RDH 2.5 & &H k-
R
\q{
\gqcaprev \gcap \n

\gwire \gbraid \gwire \n
\gwire \gbraid \qwire \n
\qcup \qcuprev

}

. J

\qcaprev ¥ <~ %,\qcapid -~ %, \quirelZ | %, \gbraid I& X Z,\qcup 1T &
%, \qcuprev i &’/ %, HAHHETS. 2R LT, av Y FOREBEO@ED ICHEBEXNTVWS Z 27
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o TXFAMEEL
— \bbsymbol: NV YT 1 ¥ F Ry 7 RIZTF R+ ZHE.

\gbb [<E&>] [<ID %IJ>]

o« BB (AT a ) RIEE. RFEDHEIZED.
o HGIE MRELDZRFOHANESDVRAMZIEL, ZNO2EGONY YT 4 YRy 7 A2 TR

1 2.6

7

\g{\gbox\gbb[1]}

7

5 2.7

\a{
\qcaprev \gcap \n

\qwire
\qwire

\qcup

\gbraid \gwire \n
\gbraid \qwire \n

\qcuprev

\gbb[4,7]

\

7

%l 2.8

\g{\gbox\gbox\gbox\gbox\gbox\gbox\gbb [yellow] [2,...,5]}

7

#l 2.9

\q
{

\gbox\gbox\gbox\n

\gbox\gbox\gbox
\gbb [green] [2,5]
}




\q{
\gcaprev \gcap \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\gcup \qcuprev
\gbb [blue] [4,7]

\gbball [<f&>]

B (—ETHRVD) ONT YT 4 7Ry 7 2% —EIZA b 5.

\q{
\qcaprev \gcap \n
\gqwire \gbraid \gqwire \n
\gqwire \gbraid \gqwire \n
\qcup \qcuprev
\gbball

o
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BBFONY YT 4 Y TRy VARERDL I HRAMEAGoTVWE Z A 5. QWorld Sy 7 — i,

FECH S #h < BRI S EFRREDS < ZEBTES.

\gBBall [<f&>]

F oy UNZANOEETEHOANY YT 4 VI Ry VAR FRT 5.

Bl 2.12

\a{
\gcaprev \gcap \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\qcup \gcuprev
\gBBall

\bbsymbol [<AA>]{<text>} [<A T 3 >>]



ERIOANAY VT4 YRy Z AT FAMNEEBT 5.

o M5l (A F>ar): N (dL), S (M), E (BR), s (#8), Nw (4LPE), NE (L), SE (Fi), Sw (FPE) @
WP EIEE. 77 4V MIE.

o BEIEL BLET L TFAD.

o =GB (X Ty ay): (B (Bl above, below, left, right). 7 7 # /L M3d right.

\q[scale=5]{
\gbox
\gbb[1]
\bbsymbol{® (F7#JLF)}
\bbsymbol [W]{#&} [left]
\bbsymbol [N] {1t} [above]
\bbsymbol [S]{F} [below]
\bbsymbol [NE] {1t} [above right]
\bbsymbol [NW] {tF&} [above left]
\bbsymbol [SE] {55} [below right]
\bbsymbol [SW] {Fa#4} [below left]

\bbsymbol [C]1{E:D\} []
}
Bl it} , it a5
7 G0 W (F74Lh)
[EpL] [E] AR
\q
{
\gcaprev \qcap \n

\gwire \gbraid \qwire \n
\gwire \gbraid \gwire \n
\gqcup \qcuprev




\gbb [red] [1,2]
\bbsymbol{Measure}
\bbsymbol [W]{Output}[left]
\bbsymbol [NW] {Computation}[above left]
\bbsymbol [NE] {Physics} [above right]
\gbb[yellow] [3,5,6,8]
\bbsymbol{Braid}
\bbsymbol [W] {Compute} [1left]
\gbb [cyan] [9,10]
\bbsymbol{Create}
\bbsymbol [W]{Initialize} [left]

}
Computation Physics
Output /(_\ /)\ Measure
Compute Braid
Initialize S S~ Create
213 #HHXE-F

MAEHEzaARBRzRd T 256, BAE-F2HHAT 5.

\ [

\operatorname{Tr}\1left (\q{\gbraid\qcirc\gbraid}\right)

=\q{
\gcap \qcap \n
\qwire \gbraidinv \qwire \n
\qwire \gbraidinv \qwire \n
\gcuprev \qcuprev

}

\]
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\usepackage{qworld}
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o TikZ
—cd
— positioning
— arrows
— arrows.meta
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— intersections
— shapes.symbols
— shapes.geometric
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23 BFRWNBHREZIAX
AHITX, QWorld Da~ Y FE I AR A XT3 HEERHT 5.
231 RYIRDHREIAZX

FoRfH0, Ry 7 2OBROKPIHBE LA TE 3. Hl23 2 [ ] heetmEn
HETHD. INHDOF—F VA Y —LNOZL DETICHEHAGETH 2. FELF—IEIUTOED:

e N
— Ry 7 [ ] oRICBNTREI | 2ERT IO TELIR (TOLIREE nlfiF LR
Trrd3) DR
— iz n=3 FiuX, Ry 7 2Ddtixic 3 mERRICITOZ e N TE .
— 774V MHEn=1
— n T & R E TREBB X B2 A% NG 2R
— n RO NI () »BIEIC 1,2, ... 2IRZFTFohs.
— i BHHDO n MTICRRE2AERT LI, i BHO n i T i HFHO N T 2RO THEIZ L2V,

— BT ERICERLT n i TFORIFOES.

— Bz n=3LbETN={2} 23X 3RD>5 2 FHD n HFITEREESLT Z M T
x3.

— n DRIBET, N BEEINTVWS L X, HEIT n = maxN 272 5.

— NDBKRIEET, n PIEEINTVWE L XX, BHITN = {1,...n} 24k 5.

— n i F o EEITAEZTERMORIGRZ MR, 2503 0T EMRZT5.

— Ry 7 AOBRC BT E AR T LA TEZH (DL RAE s T LRI L LT 3)
DEL.

— BRI s =4 EFAUL, By 2 AOHERIC 4 SEREICHO Z EATE 3.

— P MEE s = 1.

s TR R CEEBH S Bk S T L IR

— SRS BT () »BIEIC 1,2, ... EIFATFHT BN

— i BHO s BTCRSRERT LR, i BHO s WT L i BHO S BT RROCRERZ LBV S,

— BT ERICERT s T ORATFOES.
—flzis=4l7zbTs={1,4} T 4 H5D>b 1 FHL 4 FHORIEREESRTZ
EMTES.
— s RIEET, S BEEEINTVWS L =X, HEIT s :=maxS 72 5.
— SHBAKRIEET, s PIBEINTVWAE L XX, HEITS = {1,....s} 4K 3.
— s Ui F O EEITAEZ MoK Z AR, D50V IHTEMRIT5.
e hlen
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— KFEFEDNT T4 TRy 7 ADRE.
— FlZiE hlen =2 2 FTHUR, IKFEHBDANY T4 TRy Z2ADREIN 2 275,
— ME—=D DRI Z RN T, RPURDIEIRE NT T 4 7Ry 7 2GR & OFERE, D FERR
ENT YT 4 TRy 7 ZAOEFRE OHEEXE 12 0.5 TH 2.
— hlen HARIFETH 5 & &, n i RU s Wi, bz 1 ko TIERBENS.
— hlen EEEINTVI L Z, nlmFRE s i FlE, &E hlen — 1 DR ZEMFICHRSN 5.
Dt ZOMEDMREIE hlen RUOHEOBIIKEFET 2.
x O 1 DTH 5L 2iE, KEOHICE» NS, ZOY % hlen > 1 THIRHIF, &
PUSRDIERRE NT VT 4 7Ry 7 A0SR DR, NOBRFEIRDOERENY T4 v 7
Ry 7 2O E ORI i1 B2 > 05 TH 2.
e vlen
— JEHFDOANT YT 4 VTR 7ADORX ().
— 77 4V MEZ vlien = 1.
e id
— Ry 7 ZOHHF.
— BRI id =1ID & 5L, T T EKTES LML LRICRD & 5 R4 BERNCAH T 51 5
(P58 AT) i HEHD ndiF: (n--ID)
i HED s Wit (s-i-ID)
i HHD niiF 2Ry 7 2ADIEANEEBE) S 2725 (N-¢-ID)
i HHD s i F 2Ry 7 2ADFEBRANEERBE) X875 (S-i-ID)
« NYVTF 4 Y IRy 7 ZORAFES: (NW-ID)
x N VT 4 YRy 7 A0 R (NE-ID)
* NU VT 4 YRy 7 ZAD RPN (SW-ID)
* N VT4 TRy 7 AD K (SE-ID)
« N VT 4 TRy 7 2D & (N-ID)
« N YT 4 TRy 7 2D (S-ID)
x N VT 4 YRy 7 ZAD KA (W-1D)
x N VT 4 YT Ry 7 ZDEE: (E-ID)
* NU YT 4 TRy 7 ZADEL: (C-ID)
* Ry 7 2D &AM (nw-1D)
* Ry 7 2DHEALH: (ne-ID)
* Ry 7 2D (sw-1D)
x Ry 7 2AOBFEE: (se-ID)
* Ky 7 ZD&A: (n-ID)
x Ry 7 ZDEFY: (s-ID)
* Ry 7 2D/ (w-1ID)
x Ry 7 2D (e-ID)
i ZEOMIIE: (0-i-ID)
i HED AT (1i-ID)
— EOHRII2H 6T, \ql. . . IAREINKa~ Y FIG#@IFESHROATWS. &4 1D

*

*

*

*

*

*
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oz Z0HFSICESMATHRCFREZRT. FHillld 2.3.3 HeRINzL.
e p,P
— FEBHEICHL T, p=kidn=Fk s=k ZEKT 3.
— EEBBOARES K WHLT,P=K3N=K,S=K ZEKT 3.
e name

— name =< text > IZ& D, Ky 7 ADE LI <text>DEPNS.

\def\pradius{0.4pt}
\q[scale=5]
{
\gbox
[
n=3,N={2},
s=4,5={1,4},
hlen=2,
vlen=2,
id={ID},
name={&E/» (C-ID)}
I\n
\gbb [ID]
\node [above] at (NE-ID) {NE-ID};
\node [above] at (NW-ID) {NW-ID};
\node [below] at (SE-ID) {SE-ID};
\node [below] at (SW-ID) {SW-ID};
\fill (NE-ID) circle (\pradius);
\fill (NW-ID) circle (\pradius);
\fill (SE-ID) circle (\pradius);
\fill (SW-ID) circle (\pradius);
\node [above] at (ne-ID) {ne-ID};
\node [above] at (nw-ID) {nw-ID};
\node [below] at (se-ID) {se-ID};
\node [below] at (sw-ID) {sw-ID};
\fill (ne-ID) circle (\pradius);
\fill (nw-ID) circle (\pradius);
\fill (se-ID) circle (\pradius);
\fill (sw-ID) circle (\pradius);
\foreach\i in {1,...,3}
{
\symboln[\i] {ID}{n-\i-ID} [below]
\fill (n-\i-ID) circle (\pradius);
\symbolN[\i]{ID}{N-\i-ID}
\fill (N-\i-ID) circle (\pradius);
}
\foreach\i in {1,...,4%}
{

12



\symbols [\i] {ID}{s-\i-ID} [above]

\fill (s-\i-ID) circle (\pradius);

\symbolS [\i]{ID}{S-\i-ID} [below]

\fill (S-\i-ID) circle (\pradius);

}
\draw[line width=0.2pt] (NW-ID)

to [bend left=60] node [fill=white, midway] {hlen} (NE-ID);
\draw[line width=0.2pt] (NW-ID)

to [bend right=60] node [fill=white, midway] {vlen} (SW-ID);
\draw [red, <->] (C-ID -| W-ID)

-- node [midway, auto, font=\footnotesize] {0.5} (C-ID -| S-1-ID);
\draw [red, <->] (C-ID -| S-4-ID)

-- node [midway, auto, font=\footnotesize] {0.5} (C-ID -| E-ID);
\gwire[arrowtype={loosely dotted}, dom={s-1-ID}, cod={n-1-ID}]
\gwire [arrowtype={loosely dotted}, dom={s-4-ID}, cod={n-3-ID}]
\node (Olprime) at ([shift={(0.25,0.25)}]10-1-ID){0-1-ID};
\draw[->,red] (Olprime) to ([shift={(0.05,0.05)}]10-1-ID);
\node (Ilprime) at ([shift={(0.5,-0.5)}]1I-1-ID){I-1-ID};
\node (I2prime) at ([shift={(0.5,-0.5)}]I-2-ID) {I-2-ID};
\draw[->,red] (I1prime) to ([shift={(0.05,-0.05)}]1I-1-ID);
\draw[->,red] (I2prime) to ([shift={(0.05,-0.05)}]1I-2-ID);

13




hlen
0-1-ID

N-Q-H/ N-3.ID NE-ID
_ ne-I1D

n-2-ID n-3-ID

0.5 ~ 0.5

vlen ~ #ED (CID)

sIID 520D  s3ID  s4ID
sw-1D - - se-ID
SW-ID S-1-1 S-2-1D S-3-ID S-4-1 SE-ID
I-1-ID -2-TD

\.

\quwire D arrowtype ¥ —¥ dom, cod F—1F 22 R—=I D 2.3.7 HIZTHHT 3.
B> A~JL (\symbol)
\symbolI [<&ES>]{<ID>}{<label>}[<* T 3 >>]

B Z1&, \symbolI [2]{ID}{text} [below right] IZ & D, \q{\qbox[p=3, id=ID1} ([ ____]) ® 2%
Ho AN (121ID) O FIT “text” HBHNS. BELA TS a v OBEDBVE 23, 77 44 M 1,
below 3% 4 BHAINS. fiicd I~V FRa<w> R LT,

\symbol8 [<&FS>] {<ID>}{<label>} [<FA T 3 >]
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\symbols [<&EE>]{<ID>}{<label>} [<F TS 3 >>]
\symbol0 [<ES>]{<ID>}{<label>} [<F T 3 >>]
\symbolN [<ZEES>]{<ID>}{<label>} [<F T 3 >>]

\symboln [<&EES>]{<ID>}{<label>} [<F T 3 >>]

B 5. \symbolS, \symbols ¥ ZNZIxL (S-i-ID), (s-i-ID) iZ<label>%E <. FEDT 7 + L MAX
1, A 7> a>®7 7+ /L MBI below TH 5. \symbolD, \symbollN, \symboln IXZhZ N (O-i-ID),
(N-i-ID), (n-i-ID) iZ<label>% &< . HEEDF 7 4V MHEX 1, A 7> 2 D7 7 4 )L MEX above TH 3.

\a{
\gbox [p=5, S={1,4,5}, id=ID]
\symbolO{ID}{A}
\symbolN[3]{ID}{B}
\symboln[5]{ID}{C} [below left]
\symbolS[2]{ID}{D}
\symbols[3]{ID}{E}
\symbolI[2]{ID}{F}
\symbolI[3]{ID}{G} [below right]

}

\a{
\gbox [p=10,N={1,2,5,6,9,10}, id=ID]
\foreach\i in {1,...,10}
{
\symbolI [\il {1\ (x_{\i}\)}
}
\foreach\j in {1,...,6}
{
\symbolO[\FI{1H\ (y_{\j}\)}
}
}
Y1 Y2 Y3 Ya Ys Y6
1 1 1 1 1 1
T T T T T T T T T T
xr1 T2 xs3 T4 Ts Te6 X7 s x9 T1o
232 #biRL

\qloop [<EI#>]{<a<T> K>}



\qloop 2% REMAWIZ, $5E LEE T a~ > KEEDEE5:

\g{ \qloop[10]{\gbox} }

r
\.

\qloop 2% FiI\q A THMHARETH %

BRT BERT #ERT BRT XY
BART BERT T BRT XY
BART BERT ERT BRT XY
BART BERT R T R X7
BART BERT ERT BRT X7
BART BERT AT BRT X7

\qloop[30] {f¥:K T}

r
\.

233 BYBSORT
\ql...} IO~y KIS BRI 4 5 515, show id = {true} BIGET 2 &, ZRHHH
FENG.

f 2.21

\a{
\gbox [show id={true}] \gbox[show id={true}] \gbox[show id={true}]\n
\gbox [show id={true}] \gbox[show id={true}] \gbox[show id={truel}]

}

-4 o b o
4 o H w

-4 - ~

Bl 2.22

| '
\

\q
{
\gloop[10]
{
\qloop[10]
{
\gbox [show id={truel}]
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HNn
o
}
1 1 1 1 1 1 1 1 1 1
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
41 42 43 44 45 46 47 48 49 50
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
51 52 53 54 55 56 57 58 59 60
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
61 62 63 64 65 66 67 68 69 70
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
71 72 73 74 75 76 77 78 79 80
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
81 82 83 84 85 86 87 88 89 90
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
91 92 93 94 95 96 97 98 99 100
T T T T T T T T T T
\
234 &
Ry 7 ACBEEETE 5:
e color

— Ky 7 ZANEDH, Bl 21X color = green IZ& D E

e frame color

— Ky 7 20D, il % 1E frame color = cyan IZ& D E}

e morphism color

— Ry 7 ANDOHF D, il Z1F morphism colon =red IZ& D

\q
{
\gbox
[
name={\ (£\) },




color=green,
frame color=cyan,
morphism color=red
]
}

7

WY, S, FEHF QWorld & pgffor Xy r—I%B—FLTW574®, YA MINLT... ZHWEHIKL
ERERTE %:

o 1,...,10: N 1 OFEELY
e 1,3,..,11: RAIO ZIHIZE DW= RNEDFERT

\q{
\gbox [N={1,...,10}, S={1,3,...,11}]
}

,
\.

\a{
\gbox [N={1,...,4,6,8,...,20}, S={1,...,20}, hlen=10]

}

\q{
\gbox [N={1,...,4,7,10,...,19,20,21,...,25}, S={1,...,25}, hlen=10]

}

\.

r




2.35 HEXTELR
ZTFOMNERBELHENNICIEET2a~Y FTHE. B, o, vy FEBTHEIHEIETHRL, 271.5 %
cos(pi), sqrt(2) & ¥ D\fpeval DFHIATAER THAUL K.

e \qmv[z,y]
— (z, y) I2AATREE T 3.
- T3V bTax=y=0.
e \n[y]
-y RUBEERTL (Y=Y —vy), XEEL 0127 5.
— 774N bTy=1ThHYH, ITO XS RZEHEAES.
e \gspace[z]
-z RUIKFEEHT 5.
— T4V Tz=1ThHH, AR—AF—DIIRZBHZAES.
— \quv[z,0] LHTBETHZTH5.
e \greset[z,y]
— 8 (zy) KBEET 3.
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EEIEE

\gspace[0.5]

a
@ »

\gspace

VA

o
\nn 2

[}

\greset

lﬁ

\gspace [-3]

23.6 HENEER
at F—Z2HWIUR, MR T E ZHEETE 5. \q{\gbox[at={2,3}]1}HI\q{\qreset [2,3] \gbox} &
FFETH 5.
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B 2.27 a5 EERR

\q{
\coordinate (a) at (0,{\fpeval{2*sqrt(3)1}});
\gbox [at=a]
\gbox [at={-2,0}]
\gbox [at={2,0}]
\fill[red] (a) circle (2pt);
\fill[red] (-2,0) circle (2pt);
\fill[red] (2,0) circle (2pt);
\node [below left] at (a) {a};
\node [below left] at (-2,0) {(-2,0)};
\node [below left] at (2,0) {(2,0)};

('270) (270)

. 7

TX §fEldF =2 —V VIRETHBYN. Thbb, COMIEETEIHLWLI T ALY XLIF TEX Titid
ARETHS. WY I 2L —>ay (RAEFROMERETH), 85> I 21— a > (RERK), 5123
ATHIBEDSBE 7A=Y X 2 (EGERES HAS L) ——

Yhd TEX THETE 2.

L L, ThEEBICR S5 L ES ABIZEZ L TERUEEVWEES 55?7 BEEY — F7ATY ZATT
5 TEX TEE AWV, ZAUIEEY 7 b TR— N2 VAR B LI RSDENBTH .

AN, THA.

EHE T B2, 2 LT at F—2HOEY — F 7Y ZLRED BT

LHIZIE, Fa—Vyres Y al— b TE%Z LM LiteratePrograms O T/RENTS [4]. %7, Overleaf DFLHEHTIZ,
TEX 2V 7 4 RF v FROIOFEFEPENEIATED, 20F 2—) Y IEEUEOERMIEMRTE 3 [5].

*2 7% &: 2011 4E 1 A 20 H, ERAIBRIK 4chan 128V T “Sleep Sort” W5 Y — b 7 A3V X AN I [2, 3] 2OTL
Y AnlEBash A7 Y SR EHOTEATMEEZ AL v B2 UCERIAICHEIITL, ZRZRDRAL Yy FOKRT XA I V7 (IBEXN
o “RV =77 ) RFHVWTYRAMEY - T EFIETH 5.
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-1

\newcommand{\AtSort}[1] [1]1{
\q
{
\foreach \i in {#1}
{

\gbox [name={\i}, at={0, -\i}]\n
}
}
}
\AtSort[4,1,3,-1,6,2]

H4 = H w H v H =

<. WEICEL.
72, —OMERD 5.
R FDERIHEIHEOAZTHENZTENTVR E, HADPEE,SIZAHLTLESDTHS.

237 TAV—DHREIALX
231 HTEE LRy 7 R [] DF—DHT, id, vlen ZVA Y —TdEHNTH 2. V4 Y—FHD
F—2 LT, HANRDDEIROED TH %:

o dom: AJTHL.
e cod: HF7AR.
— 77 4V MEIZ dom % 1 72 Ab~FEERE) L 7-1E.
o label: VA ¥ =TT EMIT .
e label at: 7 NILDY A ¥ — LONE.
— 77 # /L ;T midway.
e label side: I E T A ¥ —DN BRI,
— 57 %L T right.
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Bl 2.29

\

\q{

\gbox [n=3,hlen=1.5]
\gbox[at={1,2}, s=2, hlen=1.5]
\gbox[at={-1,4}, s=2, hlen=1.5]

\gwire [dom={N-1-1}, cod={S-1-3}]

\gwire [dom={N-2-1}, cod={S-1-2}]
\gwire [dom={N-3-1}, cod={S-2-2}]
\gwire [dom={N-1-2}, cod={S-2-3}]

74— \ DAY YF 4y IRy 7R, [] LALTH:

% 2.30

e

\q
{
\gwire\gbox\qwire\n

\gbox\qwire\gbox
\gbball
}

J

IAXY—DANU YT 4 IRy 7R, dom Z AN, cod T NHRE T2 X8Ry 7 ADFHE —K

ERAY

=
) ==

f 2.31

\q[scale=3]{
\coordinate (A) at (0,0);
\coordinate (B) at (2,3);
\gwire[dom=A, cod={1,1}, label={wirell}, label side={left}]
\gwire[dom={1,1}, cod=B, label={wire2}, label at={near end}]
\node[fill=red, circle] at (A) {A};
\node [fill=green, circle] at (B) {B};
\node [fill=yellow, circle] at (1,1) {(1,1)};
\gbball




vs)

wire2

wire

f 2.32

\a{
\qloop[5]{
\qloop[10]1{
\gbox [show id={truel}]
Hn
Hn
\gspace [3]\gbox [s=2,show id={true},id={egol}]\n\n
\gspace [6]\gbox [n=2,show id={true},id={ego2}]\n\n
\qloop[5]1{
\qloop[10]{
\gbox [show id={true}]
Fn
}
\gwire [dom={0-1-55},cod={I-1-51}]
\gwire [dom={0-1-60},cod={I-1-52}]
\gqwire [dom={0-1-51},cod={I-1-45}]
\gqwire [dom={0-1-52}, cod={I-2-51}]
\gqwire [dom={0-2-52}, cod={I-1-48}]
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
11 12 13 14 15 16 17 18 19 20
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
21 22 23 24 25 26 27 28 29 30
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
31 32 33 34 35 36 37 38 39 40
[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
a1 42 43 44 45 46 47 48 49 50
T T T T T T T T

51
52

1 1 1 1 1 1 1 1
53 54 55 56 57 58 59 60 61 62

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
63 64 65 66 67 68 69 70 71 72

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
73 74 75 76 77 78 79 80 81 82

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
83 84 85 86 87 88 89 90 91 92

[ [ [ [ [ [ [ [ [ [
93 94 95 96 o7 98 99 100 101 102

Marrowtype
il 2.33

\aq{

TAXY—=DARA NI, arrowtype F—ZHWTHET 5.

\qwire [arrowtype=dotted]

\gwire [arrowtype=dashed]

\gwire [arrowtype={dash dot}]
\gqwire [arrowtype={dash dot dot}]
\gqwire [arrowtype={densely dotted}]
\gqwire [arrowtype={loosely dotted}]
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Bl 2.34

\q{
\gbox [dom arrowtype={dotted}]

\gbox [cod arrowtype={dotted}]
\gbox [arrowtype={dotted}] .

}
i 2.35
\q{
\gspider[dom arrowtype={dotted}]
\gspider[cod arrowtype={dotted}] é

O
\gspider [arrowtype={dotted}] : i) :
}

r
\.

238 FvyrNZR
\q[F 7T 3]
{
avwrk
Ak

}

Xy UNZRDF Ty a VONRER AL TE 3.

i 2.36

\q[scale=2,rotate=30]{\gbox}

,
\

XY UNRBMHEITIBZZILDHTES.

fl 2.37

\def\anglerot{-55}
\tikzset
{
my slant style/.style={
yslant=-cot (\anglerot),
xscale=sin(-\anglerot)

}
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}

\q[my slant stylel

{
\gqcaprev\qcap\n
\gwire\gbraidinv\qwiredown\n
\gwiredown\gbraidinv\qwire\n
\gqcup\qcuprev
\gBBall

. J

\def\anglerot{-60}
\tikzset
{

my slant style/.style={

yslant=-cot (\anglerot),
xscale=sin(-\anglerot)
}
}
\[\q[my slant style]
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gbraid\qwire
}
=\q[my slant style]
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\qwire\qwire\n
\gbraid [num R=2]
\gbb [red] [1]
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\gbb [cyan] [6]

}

=\q[my slant style]

{
\gbraid[ num R=2]\n
\gwire\qwire\qwire\n
\gwire\gbraid
\gbb [red] [6]
\gbb [cyan] [1]

}

=\q[my slant style]

{
\gwire\gbraid\n
\gbraid\gwire\n
\gwire\gbraid

1]

3 ®/ALIIEE QWorld

Bl 3.1 RX1>

\[
\operatorname{dom}\left (
\q{
\gbox [name={\ (£\) }, id=f]
\symbolI{£f}{\ (x\)}
\symbolO{£}{\ (y\)}
}
\right)=\g{\qwire[label={\(x\)}1}
\]

dom

8- = Fw

28




Bl 3.2 ORX1>

\ [
\operatorname{cod}\left (
\q{
\gbox [name={\ (£\) }, id=f]
\symbolI{f}{\(x\)}
\symbolO{f}{\(y\)}
}
\right)=\q{\qwire[label={\(y\)}]1}
\]

Y
1
cod f =
T
T

r
\.

7l 3.3 G (BEEGRK)

\[
\q{
\gbox [name={\ (£\) }]\qcirc\gbox [name={\ (g\) }]
}=f\circ g
\]

=fog

-H o - -

| '
\

f 3.4 &5

\[
\forall\q{\gbox [name={\(h\)},id=h] \symbolI{h}{\(z\)} \symbolO{h}{\(w\)1}},
\g{\gbox [name={\ (g\) },id=g] \symbolI{g}{\(y\)} \symbolO{g}{\(z\)}},
\g{\gbox [name={\ (£\)},id=f] \symbolI{f}{\(x\)} \symbolO{f}{\(y\)}}:
\aq{
\gbox [name={\ (h\) }1\gcirc\gbox [name={\ (g\) }1\qcirc\gbox [name={\ (£\) }]
\gbb[2,3]

\gbox [name={\ (h\) }1\gcirc\gbox [name={\ (g\) }1\qcirc\gbox [name={\ (£\) }]
\gbb[1,2]

r
\.




fl 3.5 1BFE

\begin{equation}
\label{law:identity}
\forall\q
{

\gbox [name={\ (£\) }]
\symbolS{1}{\ (x\)}
\symbolN{1}{\ (y\) }
Fcolon
\a{
\gwire [1label={\(y\)}]\n
\gbox [name={\ (£\) }]
}=\q{
\gbox [name={\ (£\) }]
}=\q{
\gbox [name={\ (£\)}]1\n
\qwire [label={\(x\)}]
}
\end{equation}

L J

Bl 3.6 7>V ILiE (LHER)

\[
\q
{
\gbox [name={\ (£\)}] \gbox [name={\(g\)}]
\symbolO{1}{\(Y_1\)} \symbolO{2}{\(Y_2\)}
\symbolI{1}{\(X_1\)} \symbolI{2}{\(X_2\)}

=\q

\gbox [name={\ (f\otimes g\)}, p=2]
\symbol0{1H\ (Y_1\)} \symbol0[2]{1}{\(Y_2\)}
\symbolI{1}\(X_1\)} \symbolI[2]{1}{\(X_2\)}

=\q
\gbox [name={\ (f\otimes g\)}]

\symbolO{1}{\(Y_1\otimes Y_2\)}
\symbolI{1}{\(X_1\otimes X_2\)}

30



\]

Y; Y Y; Y Y1®Ys
1 1 1 1 1
= fog = fog
T T T T T
X1 X5 X1 Xa X1 0 X,

Bl 3.7 338 (Q DHEEFIE)

\begin{equation}

\label{law:interchange}

\q

{
\gbox [name={\ (£_2\) }]1\gbox [name={\ (g_2\) }]1\n
\gbox [name={\ (£ _1\) }]1\gbox [name={\ (g_1\) }]
\gbb[1,2]
\gbb[3,4]

=\q

\gbox [name={\ (£_2\) }] \gbox [name={\ (g_2\) }]1\n
\gbox [name={\ (£_1\) }]\gbox [name={\ (g_1\) }]
\gbb [2,4]
\gbb[1,3]
}
\end{equation}

f2 g2 fo |i] g2

it 91 fi g1

\. J

f 3.8 BAfuxisR

\begin{gather}

\q{ \gwire[arrowtype=dotted]}

=\g{ \qunitob \gbball }\\

\g{ \qunitob \gbox[name={\(£f\)}] \gbball }

=\q{ \gbox[name={\(£\)}] }

=\q{ \gbox[name={\(£\)}] \qunitob \gbball }\label{cond:unitobl}
\end{gather}
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\. J

\ [

\g{\qunitob\gbball}
=\g{\qloop[2]{\qunitob}\gbball}
=\g{\qloop[3]{\qunitob}\gbball}
=\cdots

\]

3.1 %Ry IR

e \gstate: V (0 A).

\geffect: A (0 1 7).

o \gscalar: O (0 AJ1, 0 7).

o \gasym: [:] GEXFRAR v 27 R).

o \qtrans: || (BGEA>2Z2). 50 x—Y0 3.4.1 .

* \qadj: [ ] (KEfERY 2 2). 65 X—2 D 3.6.1 7.
[1¢

e \gconj: FER Y 7 R). 66 =T D 3.6.2 HH.

311 0OAR

\eRarmc v

3.1.2 0HAH

\g{\geffect} A

32




313 0ANOHA

\q{\gscalar} <::::>

\ [
\q{
\geffect\gstate
\gqwire [dom={0-1-2}, cod={1,2}]
\gqwire [dom={1,-1}, cod={I-1-1}]
}=\a{
\gqwire[arrowtype=dotted] \quire\n
\geffect\gstate\n

\gwire\qwire [arrowtype=dotted]
Fstackrel{\text{(\ref{law:interchange}, \ref{law:identity})}}{=}\qg{
\gwire [arrowtype=dotted] \gstate\n
\geffect\qwire [arrowtype=dotted]
Hstackrel{\text{(\ref{law:interchange}, \ref{cond:unitob})}}{=}\g{\gstate\n\qeffect}
\]

il 3.14 RIF175

\begin{align*}

\g{\gbox [name={\ (£\) }12}

&=\sum\limits_{i,j}

\left(

\a{

\qgeffect [name={\ (w_j~{\dagger}\)}]1\n
\gbox [name={\ (£\)}]1\n
\gstate [name={\ (v_i\)}]1\n

33



HNaf
\gstate [name={\ (w_j\)}]1\n
\geffect [name={\(v_i~{\dagger}\)}]

¥
\right)
=\sum\limits_{i,j}\left(

\q{
\gscalar [name={\ (w_j~{\dagger}\circ f\circ v_i\)}]
¥
\q{

\gstate [name={\ (w_j\)}1\n

\geffect [name={\(v_i~{\dagger}\)}]

}
\right)\\
&=\begin{pmatrix}

\g{\gscalar [name={\ (w_1"{\dagger}\circ f\circ
v_1\)}1}&&\cdots&&\g{\gscalar [name={\ (w_1"{\dagger}\circ f\circ v_{m}\)}}\\

&\ddots&&&\\
\vdots& &\gq{\gscalar [name={\(w_j~{\dagger}\circ f\circ v_i\)}1}& &\vdots\\

&&&\ddots&\\
\q{\gscalar [name={\ (w_n"{\dagger}\circ f\circ
v_1\) }] }&&\cdots&&\q{\gscalar [name={\ (w_n"{\dagger}\circ f\circ v_m\)}]}

\end{pmatrix}
\end{align*}

N/
fg?%ﬁg
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32 E/ARWR

o \qunit: |
e \gcounit: ¢
o \gspider: +

] 3.15 & 51

\begin{equation}
\label{law:associate}
\aqf
\gspace [0.5]\qmul [hlen=2]\n
\gmul [hlen=2]\gspace[-0.5]\qwire
}=\q{
\gmul [hlen=2]\n
\qwire\gspace [-0.5]\gmul [hlen=2]
}
\end{equation}

Bl 3.16 B

\begin{equation}
\label{law:unit}
\q{

\gqmul [hlen=2]\n
\gwire\qunit
}=\q{\qwire[vlen=2]}
=\q
{
\gqmul [hlen=2]\n
\qunit\qwire
}
\end{equation}
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Bl 3.17 R¥EET

\begin{equation}
\label{law:coassociate}
\q{
\qcomul [hlen=2]\gspace[-0.5]\qwire\n
\gspace [0.5]\gcomul [hlen=2]
}
=\aq{
\gqwire\gspace [-0.5]\gcomul [hlen=2]\n
\gcomul [hlen=2]
}
\end{equation}

Bl 3.18 REMUER

\begin{equation}
\label{law:counit}
\a{

\gcounit\qwire\n
\qcomul [hlen=2]
}
=\g{\gwire[vlen=2]1}
=\q{
\qwire\gcounit\n
\qcomul [hlen=2]
}
\end{equation}
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321 ZO~R=I XA
LB 3.1 7A=Yy X8|

\[

\a{
\gqwire\gmul [color=black]\n
\gcomul\qwire

F=\q{
\gcomul\n
\gmul [color=black]

F=\q{
\gqmul [color=black] \qwire\n

A

\. J

\qwire\gcomul
}
\]

KB LTEITHNTWAA, ERICEZ 7 o=y ZHIDBEFICEEREINATWS. LA, £8TOT A Y —
OREBBEF RN TV S0, MESHKROFEIEGTHY, BEIC KXo TXFABRAKRLS AR L k50
HEMED D 5. ZHUAHZ ZFADRBICEBE V. \qnul \qcomul D77 4L b DGR Doy , S’
TH %D, \qbox[s=2] \qbox [n=2] OHiEREHRA [ ], [ ]| THHILOLETHS. ZDk5
BGEOHEEF—r L Thlen 23H 5:

fl 3.19 7O~NZ=D X8|

\ [
\a{
\gwire\gmul [hlen=2,color=black]\n
\gqcomul [hlen=2]\qwire
F=\q{
\gcomul [hlen=2]\n
\qmul [hlen=2,color=black]
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}=\q{
\gqmul [hlen=2,color=black] \qwire\n
\qwire\gcomul [hlen=2]
}
\]

\gspider &, / — R2R v 7 2 TRALTH S 2 £ 2RI, \qbox LRLTH 5.

%l 3.20

\[\q{\gspider}\]

\[\g{\gspider [n=0]}\]

\[\g{\gspider [n=0,s=4]1}\]

\[\g{\gspider [n=2,s=4]1}\]

\[\g{\gspider [N={1,4},s=41}\]
\[\g{\gspider [N={2,3},s=4]1}\]
\[\q{\gspider [p=3,N={2},5={1,3}1}\]
\[\g{\gspider [p=3,N={2},5={1,3},hlen=2] }\]
\[\g{\gspider[n=1,s=2,hlen=2]}\]

-
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\ [
\g{
\gspider[n=2, s=4, hlen=4]\qwire\qwire\n
\qwire\qwire\gspider[n=4, s=2, hlen=4]
}
=\q{\gspider [p=41}\]
3.3 B4R

e \gbraid: %

e )
e \gbraidinv: x

e \gsym: ><

BMoun L & num R F— VA4V —2RXX I LMK ZHE T %3~ F\gbraid, \gbraidinv, \gsym IZ
LU, num LIZEMDOY A4 ¥ —DAE %, num R GGHDOTVA ¥ —DAKERET 52X —ThH 5. HlZIZ,

num L = 3,num R =2 ¥ 3 HIZ, y// PHIEENS. W77 40 MEZE I
™

TH3%.

Bl 3.22 RARER

\begin{equation}

\label{eq:hexagon}
\q
{
\gbraid[num R=2,,hlen=2,vlen=2]

\gwire\gbraid\n
\gbraid\qwire
}
\qquad
\q
{
\gbraid[num L=2,,hlen=2,vlen=2]

39



{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid

AR

o

I 3.23

\end{equation}
\begin{equation}
\label{eq:inverse:braid}
\q
{
\gbraidinv\n
\gbraid

{
\gwire[vlen=2]\qwire [vlen=2]
}
\qquad
\q
{
\gbraid\n
\gbraidinv

\gqwire [vlen=2] \qwire [vlen=2]
}
\end{equation}
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ofNe}

N 4

. J

7l 3.24 {0 BAM

\begin{equation}
\label{cond:naturality:braid}
\q
{
\gbraid\n
\gbox [name={\ (£\) }] \qbox [name={\ (g\) }]

{
\gbox [name={\ (g\) }] \gbox [name={\ (£\) }]\n
\gbraid
}
\qquad
\q
{
\gbraidinv\n
\gbox [name={\ (£\) }] \gbox [name={\ (g\) }]

{
\gbox [name={\ (g\) }]\gbox [name={\ (£\) }]1\n
\gbraidinv
}
\end{equation}

V;}%;}
N ) - 1
R o "

\. J

o< Y K\gbraid, \gbraidinv, \qsym XL, num R=0 2HET 2 &, b < DX 4 Y —

AL 725, nun L =0 LISET B Y, (\\ DESIHEMOT A ¥ =BG 5. Ciu, BINR%
RN, THhDOE 0ARKDVA Y- LTRT I EIKHRKRLTWS.
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\begin{gather}
\aq{
\gwire\gstate\n
\qwire
}
=\q{
\gwire\gstate\n
\gbraid [num L=0]
Hstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid}) }}{=}\q{
\gbraid\n
\gstate\qwire
Flabel{iso:u:state}\\
\a{
\qunitob\qwire\n
\geffect\qwire
}
=\af
\gbraid[num L=0]\n
\geffect\qgwire
Hstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q{
\gwire\geffect\n
\gbraid
F\label{iso:u:effect}
\end{gather}

(12)

VT

(1)

ATATTS

%l 3.26

\begin{equation}
\label{iso:spatial}
\gq{\gscalar\gmv[0,-1]\qwire [vlen=3]3}
=\g{\gbraid[num L=0]\n\gscalar\gmv[0,-1]\qwire[vlen=2]}
\stackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}
\gq{\gwire[vlen=2]\gscalar\n\gbraid [num L=0]}
=\g{\gscalar\gmv[-2,-1]\qwire [vlen=3]}

42



\end{equation}

OO0

5l 3.27

\[
\gq{\gscalar\qmv[0,-1]\qwire[vlen=3]3}
=\g{\geffect\n\gstate\qmv[0,-0.5]\qwire [vlen=3]}
\stackrel{\text{(\ref{iso:u:effect})}}{=}
\g{\gqwire\geffect\n\gbraid\n\gstate\qwire}
\stackrel{\text{(\ref{iso:u:state})}}{=}
\gq{\geffect\n\gstate\gqmv[-2,-0.5]\quire[vlen=3]}
=\q{\gscalar\gmv[-2,-1]\qwire[vlen=3]}

\]

(13)

-ﬁlzlﬁ

1 3.28

\begin{align}

\q

{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gstate [n=2]

\gbraid\gwire\n

43




\gwire\gstate [n=2]\n\n
\gbraidinv[num L=0,vlen=2,hlen=2.5]
}
\stackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q
{
\gbraid\qwire\n\n
\gbraidinv[num L=2,vlen=2]\n
\gstate [n=2] \qwire\n
\gspace[0.5]\qwire [arrowtype={densely dotted}]\gspace[0.5]\qwire
M\
&=\q
{
\gbraid\gwire\n\n
\gbraidinv[num L=2,vlen=2]\n
\gstate[n=2]\qwire\n
\gspace[2] \qwire
\gbb [green] [3]
Hstackrel{\text{(\ref{eq:hexagon})}}{=}\q
{
\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\gwire\n
\gqwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2]\qwire\n
\gspace [2] \quire
\gbb [green] [3, ... ,6]
FANN
&=\q
{
\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\n
\gwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2] \qwire\n
\gspace [2] \quire
\gbb [orange] [1,3]
}
\stackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q
{
\qloop[2]{\qloop[3]1{\gwire}\n}
\gwire\gbraidinv\n
\gstate [n=2] \qwire\n
\gspace[2] \qwire
\gbb [orange] [1,2,4,5]
}
\end{align}
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\

(15)

(17)

Bl 3.29 v >-NU 242 —HiEHK

\ [

\q
{
\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gbraid\qwire
}=\q
{
\gwire\gbraid\n

45




\gbraid\qwire\n
\gwire\gbraid
}
\]

7

i 3.30 "T¥aE

\begin{equation}
\label{cond:cmt}
\g{\gmul [hlen=2]}=\g{\qmul [hlen=2]\n\gbraid} (/Jl\\ = (18)

\end{equation}

7

Bl 3.31 KA

\begin{equation} k\\
\label{cond:ccmt}
\g{\gcomul [hlen=2]}=\q{\gbraid\n\qcomul [hlen=2]} \\ﬁy// = (19)

\end{equation}

r

331 WA
1 3.32 WHEAY

\begin{gather}

\g{\gqcomul [hlen=2]\qcirc\gmul [hlen=2, color=black]}

=\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\qmul[hlen=2, color=black]\n
\gwire\gbraid\qwire\n\qcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]
N\

\q{\gspace[0.5]\qcounit\qcirc\gmul [hlen=2, color=black]}

=\q{\gcounit\qcounit}\\

\gq{\gcomul [hlen=2]\qcirc\gspace[0.5]\qunit [color=black]}

=\q{\qunit [color=black] \qunit [color=black] }\\

\g{\gcounit\n\qunit [color=black]}

=\q{\qunitob}




\end{gather}

(20)

(21)

332 KRy IR
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fl 3.33 WEH Ry TR

\begin{equation}
\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\n
\gwire\gbox [name={\(s\) }]\n
\gcomul [hlen=2]
}
=\q{\qunit [color=black] \qcirc\qcounit}
=\q{
\gmul [hlen=2, color=black]\n
\gbox [name={\ (s\) }]\qwire\n
\qcomul [hlen=2]
}
\end{equation}

3.3.3 Fi&E

5 3.34 Y1 R+

\begin{gather}

\q{
\gbox [name={\ (\theta_{X\otimes Y}\)}, p=2]
\symbolI{1}{\ (X\) N\symbolI [2]{1}{\(Y\)}
\symbolO0{1}{\ (X\) F\symbolO[2]{1}{\(Y\)}

}

=\q{
\gbox [name={\ (\theta_X\)}]\gbox [name={\ (\theta_Y\)}]\n
\gbraid\n\gbraid

Hlabel{cond:twist}\\

\g{\gbox [name={\ (\theta_I\)}]1}=\q{\qunitob}\label{cond:i:twist}\\

\forall\g{\gbox [name={\ (£\)}]}\colon

\q{
\gbox [name={\ (\theta_{\operatorname{cod}(£)}\)}, hlen=1.5]\n
\gbox [name={\ (£\)}, hlen=1.5]

}=\aq{
\gbox [name={\ (£\)}, hlen=1.5]\n
\gbox [name={\ (\theta_{\operatorname{dom}(£)}\)}, hlen=1.5]

Hlabel{cond:naturality:twist}
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\end{gather}

Ox Oy
X %’ L\\
Oxoy = (25)
X v
| N
or | = (26)
T
1 1
Ocoa(s) f
V| f [ = | (27)
! Oaom(s)
T T
3.3.4 BRRFEE NHE/1LILE
Bl 3.35 Xt
\begin{equation}
\label{cond:symmetry}
\q
{ \
\gbraid\n _ (28)
\gbraid
) S
=\q{\qloop[2] {\qwire[vlen=2]}}
\end{equation}

.

\.

\[\g{\gbraid}=\qg{\gbraidinv}\]

e

\.

\q{\gsym}




3.4 Xtk

 \gcap:
* \qcup: &~
o \gcaprev: A~
e \gcuprev: &’

Bl 3.38 I IER

\begin{equation}
\label{eq:snake}
\a{

\qcap\qwireup\n
\gqwireup\qgcup
}
=\a{
\qwireup [vlen=2]
}
\qquad\text{&}\qquad
\af
\gwiredown\qgcap\n
\qcup\gwiredown
}
=\q{
\gwiredown [vlen=2]
}
\end{equation}

(29)

341 EERYIR

il 3.39 &xiE

\ [
\left (\q{\gqwire\n\gasym[name={\ (£\) }]1\n\gwire}\right) T
=\q{
\gqwire\n
\gtrans [name={\ (£\) }]\n
\qwire

Hcoloneq\qg{
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\gwire\qcap\n
\gwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\qcup\gwire
}
\]

Bl 3.0 R5A T 1Y

\begin{equation}
\label{eq:sliding}
\q
{
\qcap \n
\gasym[name={\ (£\)}] \qwire

\qcap \n
\gwire \gtrans[name={\(£\)}]
}
\qquad
\q
{
\gqwire\gasym[name={\(£\)}] \n
\qcup

\gtrans [name={\ (£\)}] \qwire \n
\qcup
}
\end{equation}
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\begin{equation}
\begin{array}{rccc}
\operatorname{NAME}\colon & \operatorname{Hom}(X,Y)
& \to & \operatorname{Hom}(I,X *\otimes Y)\\
& \rotatebox{90}{\ (\in\)} && \rotatebox{90}{\ (\in\)}\\
& \qf
\gasym
\symbolI{1}{\(X\)}
\symbolO{1H\(Y\)}
} & \mapsto
& \qf
\qwire[label={\(X"*\)}, label at={at end}, label side={above}] \gasym \n
\qcup
\symbolO{2}{\ (Y\)}
}
\end{array}
\end{equation}

NAME: Hom(X,Y) — Hom(I[,X"®Y)
w w

Y X Y
-
X

f 3.42

\begin{equation}
\begin{array}{rccc}
\operatorname{CONAME}\colon & \operatorname{Hom}(X,Y)
& \to & \operatorname{Hom}(X\otimes Y~*,I)\\
& \rotatebox{90}{\ (\in\) }&&\rotatebox{90}{\ (\in\) }\\
& \q{
\qasym
\symbolI{1}{\ (X\)}
\symbolO{1}\(Y\)}
} & \mapsto
& \qf
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\gcap \n
\gasym \qwire[label={\(Y"*\)}, label at={at start}, label side={belowl}]
\symbolI{2}{\ (X\)}
}
\end{array}
\end{equation}

CONAME: Hom(X,Y) — Hom(X®Y™1I)
W W

Y

::X (32)
—

X X Y™

3.42 JE—2iIbFEE
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\begin{gather}
\a{
\gwire\gbraid\qwire\n
\gcomul [hlen=2]\gcomul [hlen=2]
\symbolI{4}{\ (X\) F\symbolI{5}H\(Y\)}
\symbol0{1}{\ (X\) F\symbolO{2}{\ (Y\)}
\symbol0[2]{2}{\ (X\) }\symbol0{3}{\ (Y\) }
}=\q{
\gcomul [hlen=3, vlen=2]\symbolI{1}{\(X\otimes Y\)}
\symbolO{1}{\ (X\otimes Y\) }\symbolO[2]{1}{\(X\otimes Y\)}
F\label{cond:copy}\\
\forall\g{\gbox [name={\ (£\)}]1\symbolI{1}{\ (X\) }\symbolO{1}{\ (Y\)}}\colon
\q{
\gbox [name={\ (£\) }]\gbox [name={\ (£\) }]1\n
\qcomul [hlen=2]
}=\q{
\gqcomul [hlen=2]\n
\agspace [0.5] \gbox [name={\ (£\) }]
F\label{cond:morcopy}\\
\aq{
\gcomul [hlen=2]\symbolI{1}{\ (I\)}
\symbol0{1}{\ (I\) F\symbolO [2] {1}{\(I\) }
}=\a{\qunitob}\label{cond:i:copy}
\end{gather}
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= (33)

b
>~<
be
®
>-<

7

Bl 3.44 JE—FTRERE

\ [
\q{
\gcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\gstate [name={\ (a\) }]
}=\q{
\gstate [name={\(a\)}]\gstate [name={\(a\)}]
}
\]

VAV

\begin{alignx*}

\q{\gcup\qcup}&\stackrel{\text{(\ref{cond:i:copy}) }}{=}
\aq{

\gcup\qcup\n\gmv [0.5,0.4]

\gcomul [dom arrowtype=dotted, cod arrowtype=dotted, hlen=3]
F\stackrel{\text{(\ref{cond:morcopy})}}{=}
\aq{

\qasym[

name={\ (\q[scale=0.7]{\gspider [p=11, N={1,3,9,11}, S={5,7}, hlen=21}\)},

\.




N={1,2,4,5},
s=2,
hlen=2
IJ\n\qcup
N\
&\stackrel{\text{(\ref{cond:copy})}}{=}\q{
\gqwire\gbraid\qwire\n
\qloop[4]{\qwire}\n
\qcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [red] [4,8]
Hstackrel{\text{(\ref{cond:ccmt})}}{=}\q{
\gwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\qcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [red] [4,7]
A\
&=\q{
\qwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n[2]
\qloop[4]{\qwire [vlen=2]}\n
\gcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [blue] [8,9]
}
\stackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}
\g{
\qwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\qwire\gbraidinv\qwire\n
\qwire\gbraid\qwire\n
\qcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb [blue] [8,11]
M\
&=\q{
\gwire\gbraid\qwire\n
\gbraidinv\qwire\qwire\n
\gqwire\gbraidinv\qwire\n
\gwire\gbraid\qwire\n
\qcomul [hlen=2]\qcomul [hlen=2]\n
\gspace [0.5]\qcup [hlen=3]
\gbb[yellow] [10,14,15]
Hstackrel{\text{(\ref{cond:copy}, \ref{cond:morcopy}, \ref{cond:i:copy})}}{=}
\a{
\qwire\gbraid\qwire\n
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\gbraidinv\qwire\qwire\n
\qwire\gbraidinv\qwire\n
\qcup\qcup
\gbb [yellow] [10,11]

N\

&=\q{
\gqwire\gbraid\qwire\n
\qcup [n=4]

}

\end{alignx*}
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\begin{align*}

\q{

\gbraid
\symbolI{1}{\ (X\) F\symbolO{1}{\ (X\)}
\symbolI [2]{1}{\ (X\) }\symbol0[2]{1}{\ (X\)}

}&\stackrel{\text{(\ref{eq:snake})}}{=}\q{
\gwire\gspace[2] \qcap\qwire\n
\gbraid[hlen=4]\qwire\qwire\n
\gwire\qcap\qwire\qcup\n
\gqwire\qwire\qcup
\gbb [blue] [1,5]

}=\q{

\qcap [hlen=4]\qwire\n

\gqwire\gspace[2] \gbraidinv\n
\gwire\qcap\qwire\gwire\qwire [vlen=3]\n
\gwire\qwire\gcup\qcup

\gbb [blue] [1,4]

\gbb [yellow] [12,13]

N\

&\stackrel{\text{ffl \ref{len:copycupcup}}}{=}\q{
\qcap [hlen=4]\qwire\n
\gwire\gspace[2]\gbraidinv\n
\qwire\qcap\qwire\qwire\qwire [vlen=3]\n
\gqwire\qwire\qwire\gbraid\qwire\n
\qwire\qwire\qgcup [n=4]

\gbb [yellow] [12,14,17]

FANN

&=\q{

\qcap [s=4]\qwire\n
\qloop[3]{\gwire}\gbraidinv\n
\qloop[3]1{\gwire}\gbraid\qwire [vlen=3]\n
\gwire\qwire\qcup [n=4]

\gbb [green] [6,10]

Hstackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q{
\qcap[s=4]\qwire\qwire\n[2]
\qloop[6]{\gwire[vlen=2]}\n
\gwire\qwire\qcup [n=4]

\gbb [green] [7,8]

M\

&\stackrel{\text{(\ref{eq:snake})}}{=}\q{
\gqwire\qwire
\symbolI{1}{\ (X\) F\symbolO{1}{\ (X\)}
\symbolI{2}{\ (X\) }\symbol0{2}{\ (X\) }

}

\end{alignx*}
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\begin{align*}
\aq{

\qasym [name={\ (£\)}]

\symbolI{1}{\ (X\) N\symbolO{1}{\ (X\)}
}&\stackrel{\text{(\ref{eq:snake})}}{=}
\a{

\gcap\gasym[name={\ (£\)}]1\n

\qwire\gcup
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Hstackrel{\text{(\ref{eq:inverse:braid})}}{=}\q{
\gcap\qasym [name={\ (£\)}]1\n
\gwire\gbraidinv\n
\gwire\gbraid\n
\qwire\gcup

Hstackrel{\text{(\ref{cond:naturality:braid})}}{=}\q{
\gcap\qwire\n
\gwire\gbraidinv\n
\gwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gwire\qgcup
\gbb [red] [1,4]

M\

&=\q{
\gwire\qgcap\n
\gbraid\qwire\n
\gqwire\qasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\qwire\gbraid\n
\qwire\qgcup
\gbb[red] [1,4]

}=\aq{
\gqwire\gqcap\n
\gbraid\gwire\n
\gqwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\gwire\qgcup
\gbb [blue] [3]

F\stackrel{\text{ffl \ref{len:copybraid}}}{=}\q{
\gwire\qcap\n
\gwire\qwire\qwire\n
\gwire\gasym[name={\ (£\)}]\qwire\n
\gwire\gbraid\n
\qwire\gcup
\gbb [blue] [3,4]

}

\end{alignx*}
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\begin{equation}
\label{def:dualrev}
\q{
\qcaprev\n
\symbolI{1H{\(X"*\) N\symbolI [2]{1}{\ (X\)}
F\coloneq\q
{
\gcap \n
\qwire \gwireupup \n
\gwire \gasym[name={\(\pi_x\)}] \n
F\qquad\qg{
\gqcuprev
\symbol0{1}{\ (X\) F\symbol0O[2] {1}{\ (X" *\)}
Hcoloneq\q
{
\qasym[name={\ (\pi_X"{-1}\)}]\gwire\n
\gwireupup\qwire\n
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\gqcup

}
\end{equation}
N XX
XX N
51 3.49
\begin{gather}
\q{

\gwireuu[label={\ (X" {**}\)}]1\n
\gasym[name={\ (\pi_X\)}]1\n
\gwireup[label={\(X\)}]

}=\q{
\qwireuu[label={\ (X"{**}\)}]\qcap\n
\gbraid\gwired[label={\ (X"*\)}]\n
\gasym[name={\ (\theta_X~{-1}\)}] \gcuprev\n
\gwireup[label={\ (X\)}]

Hlabel{twist:pivotal}\\

\a{
\gwireup [label={\(X\)}]\n
\gasym[name={\ (\theta_X\) }]\n
\gwireup [label={\(X\)}]

}=\q{
\gwireup [label={\(X\)}]\n
\gasym[name={\ (\pi_X~{-1}\)}]1\n
\gwireuu[label={\ (X"{**}\)}]1\qcap\n
\gbraid\qwired[label={\(X"*\)}]\n
\gwire [1abel={\ (X\) }]\qcuprev

F\label{pivotal:twist}

\end{gather}
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\ [
\begin{array}{rccc}

&\rotatebox{90}{\ (\in\) }&&\rotatebox{90}{\ (\in\) }\\
&\q{
\gasym [name={\ (£\) }]
} & \mapsto & \qf
\qcap\n
\gasym[name={\ (£\) }]\qwire\n
\qcuprev
}
\end{array}
\]

63

\operatorname{Tr}\colon & \operatorname{Hom}(X,X) & \to &\operatorname{Hom}(I,I)\\
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\begin{equation}
\label{cmt:trace}
\operatorname{Tr}\left (\q{
\gasym[name={\ (g\) }]1\n
\qasym[name={\ (£\) }]
Fright)
=\q{
\gqcap\n
\qasym[name={\ (g\) }]\qwire\n
\qasym[name={\ (£\) }]\qwire\n
\qcuprev
}
\stackrel{\text{(\ref{eq:sliding})}}{=}\q{
\qcap\n
\gasym[name={\ (£\) }]\qtrans [name={\(g\)}]\n
\qcuprev
Fstackrel{\text{(\ref{eq:sliding})}}{=}\q{
\gqcap\n
\gasym [name={\ (£\) }]\qwire\n
\gasym [name={\ (g\) }]\qwire\n
\qcuprev
}=\operatorname{Tr}\left (\q{
\qasym[name={\ (£\) }]1\n
\gasym [name={\ (g\) }]

Fright)
\end{equation}
1
AY [0 Y[
Tr| T | = 1 2y \\ o | @ =Tr
Ay g
. N
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\ [

\g{\gscalar [name={\ (\operatorname{dim} (X)\)}13}
\coloneq\q{\gscalar [name={\ (\operatorname{Tr} (\operatorname{id}_X)\)}]1}
=\g{\gcap\n\qcuprev}
\]
36 HAH-—
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\begin{gather}
\left(
\a{
\gasym [name={\ (£\) }]
\symbolI{1}{\ (X\) F\symbolO{1}{\(Y\)}
}
\right) “{\dagger}
\coloneq
\aq{
\qadj [name={\ (£\) }]
\symbolI{1}{\ (Y\) F\symbolO{1}\ (X\)}
N\
\left (\gq{\gasym[name={\ (£\)}1}\right) “{\dagger\dagger}
=\left (\q{\qadj [name={\ (£\)}1}\right) “{\dagger}
=\g{\qasym [name={\ (£\) }1 }\\
\left (\q{\qwire}\right) “{\dagger}=\q{\qwire}\\
\q{
\qadj [name={\ (£\)}]\n
\gadj [name={\(g\)}]
}=\q{
\qadj [name={\ (g\circ £\)}]
}
\end{gather}




;
) = ‘ (42)
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\begin{align*}
\left (\q{\qadj}\right) T
&=\q{
\gwire\qcap\n
\gwire\gadj\qwire\n
\qcup\gwire
}=\q{
\gcaprev\qwire\n
\gwire\gadj\qwire\n
\qwire\qcuprev
}=\left(
\a{
\gqwire\qgcap\n
\gqwire\gasym\qwire\n
\qcup\gwire
}
\right) “{\dagger}=\1left (\g{\gtrans}\right) ~{\dagger}
\end{alignx}
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